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SKUPŠTINI CRNE GORE 

 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa 32. sjednice, održane 27. jula 2022. godine, podnosi 

 

I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FINANSIRANJU LOKALNE 

SAMOUPRAVE, koji su podnijeli poslanici: Nikola Rakočević, Petar Ivanović, Dragica Sekulić i Damir 

Šehović  

 

Odbor se, u uvodnom izlaganju predstavnika predlagača zakona, poslanika Nikole Rakočevića, 

upoznao sa osnovnim razlozima za donošenje izmjena i dopuna Zakona o finansiranju lokalne 

samouprave. Saopštio je da je donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak 

fizičkih lica proizvelo značajne negativne efekte po budžete jedinica lokalne samouprave, prije svega, 

kroz smanjenje prihoda opština po osnovu poreza na dohodak fizičkih lica, što je jedan od glavnih 

prihoda opština. Takođe, 2/3 opština su korisnice sredstava Egalizacionog fonda, koji najveći dio prihoda 

obezbjeđuje iz poreza na dohodak fizičkih lica, što dodatno ugrožava lokalne javne finansije.  

Na Odboru je konstatovano da se predloženim rješenjima nastoje nadoknaditi ona sredstva koje 

su opštine izgubile po osnovu neostvarenih prihoda od poreza na dohodak fizičkih lica, kao i da bi im se 

pomoglo da uspostave stabilniji sistem obavljanja javnih funkcija i pružanja usluga građanima i privredi.  

 

Povodom navedenog predloga zakona, predstavnik Vlade, državni sekretar u Ministarstvu 

finansija, ukazao je da je uvođenje poreske reforme izazvalo negativan fiskalni efekat u iznosu od oko 20 

miliona eura na budžete lokalnih samouprava. Saopštio je da Ministarstvo radi na analizama na bazi kojih 

će definisati rješenja u cilju stabilizacije finansijske situacije opština, i sugerisao da se sačeka da Vlada 

predloži izmjene zakona u ovoj oblasti. 

 

Na Odboru je ukazano da se opštine nalaze u izuzetno teškoj situaciji s obzirom da ne mogu 

kontinuirano servisirati svoje obaveze, niti izmirivati dugovanja, te da nijesu u mogućnosti čekati 

dodatnih tri mjeseca za rješavanje nastalih problema. 

 

Odbor je, nakon rasprave, sa sedam glasova „za“ i jednim glasom „uzdržan“ odlučio da predloži 

Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju lokalne samouprave. 

 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Petar Ivanović. 

 

 

ZAMJENIK PREDSJEDNIKA ODBORA  

                                                                                                                                                   Petar Ivanović, s.r. 


